

Город гордится своими спортсменами!



Накануне Дня физической культуры и спорта в зале торжественных событий исполкома состоялось чествование спортивной элиты города. Несмотря на то, что Славутич – самый молодой и не очень большой по численности населения город, спортивные достижения славутичских спортсменов известны как в Украине, так и в ближнем и дальнем зарубежье.

Грамоты по результатам выступлений на чемпионатах Украины были вручены Владиславу Акуленку, Ивану Аноничеву,

Ирине Балан, Ирине Бовде, Алексею Галузо, Алексею Горшунову, Валентину Зиновчуку, Даниилу Зозуле, Анне Карпенко,

Владимиру Кравцу, Денису Кривому, Виктории Криволише, Олегу Кулиничу, Родиону Лавриченко, Дмитрию Лазебному, Даниле Луневу, Виктории Мекшун, Юлии Мишко, Алене Музыке, Диане Никитенко, Владимиру Оксюку, Никите Панасевичу, Дмитрию Рафальскому, Марии Рябушкиной, Ирине Сапон, Татьяне Священко, Даниилу Сильниченко, Дмитрию Собакарю, Анне Тароян, Александру Титенко, Сергею Ткаченко, Олегу Фурдаку, Марине Шовковой, Алексею Юдину. Награждая спортсменов, заместитель мэра Александр Линкевич, пожелав им новых достижений, сказал:

– Город гордится вашими спортивными победами! Ваша целеустремленность к победе, желание достичь новых высоких результатов и неутомимая энергия в тренировочном процессе заставляет с уважением относиться к вам всех жителей города. Пусть так будет и в дальнейшем: высоко несите честь славутичского спорта.

На торжественном собрании были отмечены тренерский коллектив города, преподаватели физической культуры, работники спортивных учреждений.

